

Вырезка из газеты

ДАГЕСТАНСКАЯ
ПРАВДА

16 ИЮН 1961

г. Махач-Кала

Газета №

Смотрят юные и взрослые

По городам и районам республики гастролирует сейчас Дагестанский государственный театр кукол. В его репертуаре спектакли «Мишка-лгунишка», «Принцесса Лада», «Нур-Эддин — золотые руки» и другие. Их уже просмотрели юные и взрослые жители Хасавюрта, Буйнакка, Каспийска, Дербента, Сулакгэсспроя...

Впереди еще два с половиной месяца гастролей. Театр побывает в пионерских лагерях республики.

Коллектив работает сейчас над новым спектаклем «Два мастера или чудо-машина» Елисеева. Первыми его увидят сельские зрители.